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Žádost dle zákona o obcích č. 128/2000 Sb. a zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím 
 
 
Vážený pane bakaláři  
 
 
dne 29.10.2019, byla zdejšímu magistrátu doručena žádost o poskytnutí informace podle 

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů, 

ve které uvádíte, že při veřejném jednání zastupitelstva, které se uskutečnilo dne 26.9.2019 

ve Společenském domě Střelnice, jste sdělil toto: 

Citace: „Vy jste pane  řekl, že jsem byl vyzván, abych se účastnil několika pracovních 

skupin, takže já bych byl rád, abyste mi řekl kdo, kdy a do jakých skupin mě pozval“. 

Současně ve své žádosti uvádíte, že jste položil konkrétní osobě naprosto jednoduché 

otázky, a že jste dne 25.10.2019 obdržel elektronickou formou odpověď, nikoliv od primátora. 

Tato odpověď však podle Vás není reakcí na zcela konkrétní body Vaší otázky. V této 

souvislosti tedy žádáte znovu o stručné a konkrétní odpovědi na Vaše otázky tak, jak jsou 

položeny: „a. kdo, b. kdy, c. do jakých skupin mě pozval, d. konkrétní číselný údaj počtu 

skupin, do kterých jsem byl primátorem výslovně pozván“. 

 

V souvislosti s Vaší žádostí poskytuji tutéž informaci, která Vám již byla poskytnuta 

prostřednictví emailové korespondence jako odpověď na dotaz zastupitele. Úkolem z porady 

vedoucích odborů (PVO190505) byl odboru rozvoje zadán úkol navrhnout radě města 

sestavení pracovní skupiny týkající se problematiky návrhu směrnice, která bude řešit 

technický dozor, a to za Vaší účasti a účasti . Na základě tohoto úkolu jste 

byli osloveni spolu s  a  k odsouhlasení zapojení do pracovní 

skupiny. Všichni oslovení jste dali svůj souhlas. Rada města projednala problematiku návrhu 



 

 

směrnice, která by měla řešit technický dozor stavby, dne 26.3.2019 a schválila vytvoření 

pracovní skupiny. Pracovní skupina se sešla dne 15.4.2019 (bez Vaší účasti), dne 25.4.2019   

a plánovaná schůzka dne 22.5.2019 byla zrušena.  
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